4-X TaKTHbIN aBuratens o6bemom 125cm® Motoumkn PATRON CROSS 125
YPATILCKAS MOTOUMKIIETHAS KOMIAHHA Katanor 3anacHbix yacreit

AMO

YPAJIbCKAA MOTOUNKITETHASI KOMITAHUA

4-X TaKTHbIX ABUratenb oobemom 125cm?
MoTtouunkn PATRON CROSS 125
KaTtanor 3anacHbIX YyacTten

Crpanuua 1



4-x TaKTHbIN aBuratens o6bemom 125cm® Motoumkn PATRON CROSS 125
YPATICKASI MOTOLIMK/IETHAS KOMITAHHA KaTanor 3anacHbIx Yacten

Puc. 1 FONOBKA UWNUHAOPA B CB.

4
(<]

o ~Nfofa|s|w|n| =

HaumeHoBaHue Kor-Bo, wWr.
BONT M6X110 1
BONT M6X25
LLIAMBA 6.5x1x12
KPbILLKA MPABAA MONOBKN LUMNMHOPA
MPOKJTAIKA MPABOW KPbILLKV FONOBKW LIMNVHAPA
BOJNT M6X32
CBEYA 3AXKUIAHNA
TONOBKA LINNUHAPA
9 KONbLO YMNOTHUTENBHOE 29.6x3.2
10 NMPOBKA MACJTO3ANIVMBHOW FOPNOBUHBI
11 KPbILLKA NEBAA FONOBKWU LIUNWHOPA
12 MPOKNALKA NIEBOV KPbILLKW FONOBKM LIMNUHOPA
13 MPOKIALKA BEPXHEMN KPbILLKM FONOBKW LIMNNHAOPA
14 KPbILLKA BEPXHAA FOTOBKW LIMNTMHOPA
15 LLIAMBA 7.3x2.5x14
16 LAVIBA 7.3x2.5x14
17 TAVIKA KONMAYKOBAA M7
18 MPOKIALKA BIMYCKHOIO NATPYBKA
19 BONT M6X20
20 BONT M6X28
21 MATPYBOK BIYCKHOW
22 KONbLO YMNOTHUTENBHOE 29%2.4
23 MPOKIALKA KAPEIOPATOPA
24 KAPBIOPATOP B CB.

SN PN J) BN FRON O I (PN PR N JERG JE B BN PO PO [ (S RO B B S PN

Puc. 2 UUNUHAP B CB. HavveHoBaHue Kon-Bo, wWT.

1

No
1
2 HA IAHHOW MOJIEJIE HET OTOV IETAIN
3 BTYJIKA YCTAHOBOYHASA 8x14x7
4 KONbLIO YMNOTHUTENBLHOE 8x10.8x1.5
5
6
7
8
9

KOMbLIO YANOTHATENBHOE 14x18.2x2 5
MPOKIALKA FONTOBKM LIVNVHAPA

LUMAVHOP
POMNMK HAMPABMAIOLNA LIEMN

11 OCb HAMPABJAIOLWENO PONKA

12 KONMbLIO YMNOTHUTENBHOE 11.5x16%2.5
13 MPOKINAOKA LIMINHOPA

14 BTYNKA YCTAHOBOYHAA 8x12x7

15 BTYIKA 9,5

NS N PO [ (G (IS (I ) DS DI NG B B PO (N

16
No. HaumeHoBaHve Korn-Bo, WT.
12 1 CYXAPb KITAMAHA 4
é—}—l 2 TAPEJIKA MPY>XUHbI KIAMAHA
3 MPYXXUHA KITANAHA BHYTPEHHAA
d” 4 MPY>XWHA KIAMAHA HAPY)XHAA

5
6 CANBbHWK CTEPXHA KITAMAHA
7 KIAMAH BIYCKHOM
8 KITATMAH BbIMYCKHOM
9l

12 |KOPOMBICTIO KNATAHA B CB.
13 |OCb KOPOMBICTIA KNATIAHA
14 |PACTIPE[BAN B Cb.
15 |3BE3[IOYKA PACTIPELBAIIA
16 |BONT M5X12
2% a6 17 PBIYAT HATSDKVTENA LEEMV TPM
12— \f’.%_ 55 18 |OCb PBIYATA HATSOKVTENA LIEMV TPM
24 19 |CTEPXEHb MPY)KVHBI HATSHKATENSA LIEMA TPM
20 |PONVIK HATSDKUTENSA LIEMA [PM
21 |MPY)KVIHA HATSDKVTENS LIETW TPM
22 |WAVBA 14,5X1,5x20
23 |IPOBKA M14X1,5
24 |WAVBA 6,2X1,5x13
25 |BUHT M6X18 HATSDKVTENS LIEM
26 |LEMb MPVIBOJA TPM

alalalalalalalalalalwlalaNdNdNdNN] 2= oSS

CrpaHuua 2



YPATILCKAS MOTOLIKIETHAS] KOMIAHWS]

4-x TaKTHbIN aBuratens o6bemom 125cm® Motoumkn PATRON CROSS 125

KaTtanor 3anacHbix Yactei

Puc. 4 NPABAA KPbILLKA KAPTEPA No. HaumeHoBaHvie Korn-Bo, wWr.
1 1 LY KOHTPOJA YPOBHA MACINA 1
L 2 KONbLIO YNNOTHUTEJTbHOE 18x3 1

| (/‘—;js 3 BTYJIKA YCTAHOBOYHASA 8x12x6,3 2

4 MPOKITALKA MPABOW KPbILLK/ KAPTEPA 1
5 KPbILLKA KAPTEPA MNMPABAA 1
i 6 BOJT M6X80 2
2_@ 7 MPY>XXUHA OCW NMPVBOJA CLIEMNEHNA 1
i 8 OCb C NMOBOJKOM MPUBOAA CLIEMITEHNA 1
- 9 LUAVIBA YINIOTHUTENIBHARA 14X1,5 1
10 LUTUOT CTOMOPHBIN 1
11 BONT M6X65 1
12 KPbILKA OEKOPATUBHAA 1
13 BVHT M6X16 2
14 B/HT M6X12 1
15 MNAHKA OMNMOPHAA 1
16 MINAHKA PEMYNIMPOBOYHAA MY®Tbl CLEEMNEHNA 1
17 TAVIKA M6 1
18 BONT PEMYNIMPOBOYHBIN M6X15 1
19 CAITbHNK 12x21x4 1
20 BONT M6X40 4
21 CAINbHW/K 13.8x24x5 1
22 BONT M6X42 1
Puc. 5 NEBASA KPbILWKA KAPTEPA No. HaumeHoBaHvie Kor-Bo, wwr.
1 KPbILKA KAPTEPA JIEBAA 1
2 BONT M6X35 1
3 BONT M6X28 1
4 BONT M6X32 1
Puc. 6 CLEMNEHUE B CB. No. HaumeHosaHve Kon-Bo, wWr.
1 CLEMIEHME B CB. 1
2 BAPABAH CLIEMINIEHNA BEOYLLN 1
3 MPYXXWHA CLIEMNEHNA 4
4 MPY>XUHA JEMMNOUPYIOLLAA 4
5 [OMCK OMOPHBIV MY®TbI CLIEEMIIEHUA 1
6 BAPABAH CLIEMNIEHUSA BELOMbIN 1
7 NIVICK CLIENNEHNSA BELOMbIV 3
8 [OUCK CLIENNEHNA BEOYLLMMN 3
9 KOnbLIO CTOMOPHOE 1
10 MPOKNAOKA ®JTAHLUA CLIEMNEHNA 1
11 TOJKATE/Tb MPVBOOA CLIEMNEHNA 1
12 1
13 1
14 1
15 1
16 4
17 OJIAHEL| MEXAH3MA BbDKUMA CLIEMEHUA 1
18 TAVIKA OTTOPHOIO AUCKA 1
19 1
20 LUAVIBA CTOMOPHAS OMPHOIO AVICKA 1
21 LUIECTEPHA MOTOPHOW NEPELAYM BELOMASA 1
22 1
23 1
24 LLIECTEPHA MOTOPHOW NEPEJAYM BEOYLLAA 1
25 BTYJKA LUECTEPH/ MOTOPHOW MEPELAYN 1
Puc. 7 MACITOHACOC B CB. No. HauveHosaHrme Kon-Bo, wr.
1 MACJIOHACOC B Cb. 1
2 3
3 2
4 1
5 1
6 1
7 1
8 1
9 1
10 1
11 1
12 1
13 BTYJTKA YCTAHOBOYHAA 8x12x6,3 2
14 MPOKIALKA MACJTOHACOCA 1
15 CETKA MACJTOHACOCA 1
16 1
17 1
18 1

CrpaHuua 3



YPATILCKAS MOTOLIKIETHAS] KOMIAHWS]

4-x TaKTHbIN aBuratens o6bemom 125cm® Motoumkn PATRON CROSS 125

KaTtanor 3anacHbix Yactei

Puc. 8 NMONYKAPTEP NIEBbIN No. HauveHoBaHue Korn-Bo, wWr.
1 LUNNBKA KPEMI. LN, 212MM. 2
2 MoAWNMHUK 6201 1
3 MOALWNMIMHMK 6203 1
4 LUNAHI CAMYHA 1
5 2
6 3AXKUM XKIYTA SNEKTPOMNPOBOAOB BUTATENA 1
7 1
8 4
9 CAITbHUK 17x29x5 1
10 CANbHWK 11.6x24x10 1
11 ®UKCATOP [IPEHAXXHOW TPYEKM KAPBIOPATOPA 1
12 MONYKAPTEP NEBbIV 1
13 BTYJTKA YCTAHOBOYHAA 10x14 2
14 CAVIMEHTBOK 1
15 CAVNEHTBJIOK 1
Puc. 9 NONYKAPTEP MPABbIV No. HauveHoBaHm1e Kon-Bo, LUT.
1 NoJWNMHUK 6201 1
2 NMOALWMMHAK 6203 1
3 MPOKIALKA KAPTEPA 1
4 MONYKAPTEP MPABbIV 1
5 LUMUIBbKA KPEMM. LI, 204MM. 2
6 1
7 MPOBKA CIIMBHOIO OTBEPCTUA 1
8 CAVMEHTBNOK 2
Puc. 10 BAN KONIEHYATBIV B CB., MOPLUHEBAS P No. HaumeHosaHve Kor-Bo, WT.
1 KOMIMNEKT MOPLUHEBbLIX KONEL] 1
2 1
3 1
P 1
5 KOMbLIO CTOMOPHOE MOPLL.MAMNbLIA 2
6 MOPLUEHb 1
7 NANEL] NOPLIHEBOM 1
8 2
9 1
10 1
1 3BE3[JOYKA NMPUBOOA PACMPEOBANA 1
12 BAJ KOJIEHYATBIN B CB. 1
R 13 |WIECTEPHA BEAYLIAS MACIIOHACOCA 1
No. HavveHoBaHve Kon-Bo, .
1 BAN BEAYLL/N B Cb. 1
2 1
3 2
4 2
5 1
6 1
7 1
8 1
9 1
10 2
11 1
12 1
13 1
14 2
15 1
16 1
17 1
18 TPAHCMUCCUA B CB. 1
19 |3BE3LA BEOYLLAA 1
20 MIACTVHA ®VKCUPYIOLLAA BELYLLEN 3BE3bI 1
21 2
22 BAIT BEAOMbIN B CB. 1

CrpaHuua 4



@ 4-x TaKTHbIN aBuratens o6bemom 125cm® Motoumkn PATRON CROSS 125

VPATIbCKAS MOTOLMKIIETHAS KOMITAHHS KaTtanor 3anacHbix Yactei

Puc. 12 KUK-CTAPTEP B CB. No. HavmveHoBaHve Korn-Bo, wWr.
1 BAJl KVK-CTAPTEPA B CB. 1
2 1
3 1
4 1
5 1
6 2
7 1
8 1
9 1
10 1
11 1
12 1
13 2
14 1
15 MNEJAIb KUK-CTAPTEPA 1

No. HavmveHoBaHve Kon-Bo, WT.
LUTUST OMOPHbIV BO3BPATHOW MPYXXWHbI BAIA MEPEKTKOYEHNA 1

BAIN MNEPEKNIOYEHWA NEPELAY B CB.

MNEOANb NEPEKNIOYEHUA MEPEOAY
BAPABAH MNEPEKITIOYEHNA MEPEOAY B CB.
9 BUNKA NEPEKITIOYEHNA MEPEOAY

10 LUTUOT BUITKM MEPEKMKOYEHNA NMEPEOAY
11 CKPEIKA

12 BAJ1 MEPEKMOYEHNA NEPEOAY

13 LUTNDT 4x13

14 LUTNDT 3x8.5

15 KYJTAHOK ®/IKCATOPA MEX-MA MEPEKIIIOY.

17 SUKCATOP MEXAHN3MA MNEPEKITKOYEHNA MEPEOAY
18 MPY>XMHA ®UKCATOPA

20 HA [IAHHOW MOLENN OTCYTCTBYET

21 MNAHKA OMOPHAS LLITV®TOB BAPABAHA NMEPEKIFOYEHVSA
22 LAPVK ®UKCATOPA

23 MPY>KVHA ®UKCATOPA

24 BUNKA NEPEKNIOYEHNA NEPEAAY

JNY D Y Y (I (Y Y I B B Y ) TN XY ST Y ) DS B Y B B (SN

Puc. 14 MATHETO B CB. No. HavmveHoBaHve Kon-Bo, wr.
1 CTATOP MAFHETO 1
2 2
3 1
4 1
5 1
6 2
5 7 POTOP MAHETO 1
& 8 1
Puc. 15 JETAIIU ANEKTPUKN No. HavveHoBaHue Kon-Bo, Wrt.
L 1 KATYLLKA 3AXKUTAHMA 1
2 KOMMYTATOP 1
3 BbIMPAMUTESb-PEMYNIATOP 1

CrpaHuua 5



